



CORRECCIÓN de errores del anuncio de la Gerencia del Sector de Teruel del Servicio Aragonés de Salud, de licitación del suministro de dos arcos radiológicos en “C” y cesión de mesa de radioscopia para el hospital “Obispo Polanco” de Teruel, número: P.A.S. 21/HOP/17.

Detectados errores en el anuncio de licitación del suministro de dos arcos radiológicos en “C” y cesión de mesa de radioscopia para el hospital “Obispo Polanco” de Teruel, número : P.A.S. 21/HOP/17, publicado en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 188, de 29 de septiembre de 2017, se procede a su corrección:

En el apartado 2.b), donde dice: “Suministro de ecógrafos para el hospital “Obispo Polanco” de Teruel, debe decir: “Suministro de dos arcos radiológicos en “C” y cesión de mesa de radioscopia para el hospital “Obispo Polanco” de Teruel.